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Câmara Municipal de Pedro de Toledo
              Estado de São Paulo

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.
Aos vinte e dois dias do mês de novembro de 2017, realizou-se a 18º Sessão Ordinária do 1º ano Legislativo da 17º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Presidente Senhor Dourivaldo de Rosa Moreira. Secretariou o 1ª Secretário Carlos Alberto de Oliveira Medeiros e 2ª Secretário Lorival Ileck. O Senhor Presidente fez a chamada regimental, constatou a presença total da edilidade. Deu-se início à sessão.  A ata da Sessão Ordinária do dia 08 de novembro do corrente teve sua leitura dispensada, conforme a Resolução nº. 38/2014 desta Casa de Leis, foi colocada em discussão, votação e submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao Expediente: Matérias dos Senhores Vereadores: Requerimento nº60/17, de autoria do vereador José Roberto Esteves, que “Justifica sua ausência na sessão passada”, foi lido, discutido e submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Requerimentos nº 61 a 64/17, de autoria dos vereadores Marco Antonio Melhado Garcia, José Roberto Esteves, Sergio Shindin Tawata e Joanil dos Santos, foram lidos, discutidos e submetidos à deliberação do Plenário, foram aprovados por unanimidade pela edilidade (encaminham-se). Indicações nº 142 e 143/17 de autoria do vereador Joanil dos Santos, foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se). Indicações nº 144 e 145/17 de autoria do vereador Cornélio Tavares de Souza, foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se). Indicação nº 146/17 de autoria do vereador Lorival Ileck, foi lida, ciente a Casa (encaminha-se). Indicações nº 147 e 148/17 de autoria dos vereadores Marco Antonio Melhado Garcia, José Roberto Esteves, Sergio Shindin Tawata e Joanil dos Santos, foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se). Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. O vereador Marco Antonio Melhado Garcia fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; iniciou aludindo sobre a importância do Programa Cidade Legal e sua finalidade, pois regulamenta toda documentação relacionada à escritura dos terrenos, e isso é de extrema necessidade para o nosso município, pois muitos empresários deixam de investir em nossa cidade devido à essa situação; ressaltou ainda que os bairros Residencial Tupy, Recanto São José e Jardim Caju II já estão com esse processo em andamento; comentou sobre uma emenda parlamentar no valor de R$50.000,00 que conseguiu junto ao Deputado Estadual Coronel Camilo a qual será destinada a Saúde; com relação à sua participação na Comissão de Investigação da Prefeitura (caso FUNDEB), comentou com tristeza sobre o desvio de quase R$500.000,00 (quinhentos mil reais) na folha de pagamento dos funcionários e também sobre o desvio de R$250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais) descoberto no Departamento de Compras do Poder Executivo, onde indignado aludiu que as pessoas que cometeram tal crime devem ser penalizadas. O vereador Sergio Shindin Tawata, fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; aludiu sobre a preocupação com relação aos projetos orçamentários (PPA e LDO) oriundos do Poder Executivo os quais estão na Casa para aprovação porém, não foi realizada audiência pública; solicitou ao Poder Executivo (a pedido da população) que envie os carnês de IPTU com mais antecedência para que as pessoas possam se programar para quitar os débitos, e, ainda em relação ao carnê de IPTU, aludiu sobre a Indicação nº112/2017 de autoria do edil Célio Marcos de Oliveira a qual indica a criação de doação espontânea junto ao IPTU de 2018 para a entidade APAE; convidou a todos para participar do Festival Regional da Nossa Arte o qual será realizado pela APAE no dia 25 de novembro do corrente ano às 10h00 no Centro Comunitário; manifestação sua preocupação em relação aos desvios de dinheiro público por parte de funcionários do Poder Executivo cujo prejuízo já chega a quase R$750.000,00 (setecentos e cinqüenta mil reais), e, parabenizou aos edis que aprovaram a implantação da Comissão de Investigação da Câmara, a qual irá a fundo averiguar os fatos ocorridos no município e auxiliar a administração. O vereador José Roberto Esteves fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; endossou as palavras dos edis que o antecedeu com relação aos desvios de dinheiro público praticados por funcionários públicos da Prefeitura Municipal; ressaltou que esta Casa de Leis não é conivente com as coisas erradas que vem ocorrendo; parabenizou os edis pela aprovação da Comissão de Investigação. O vereador Joanil dos Santos fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; endossou as palavras dos edis que o antecedeu com relação aos desvios de dinheiro público praticados por funcionários públicos da Prefeitura Municipal e, salientou os vários prejuízos causados aos munícipes; falou sobre a importância da transparência na gestão pública; teceu comentários sobre as proposituras de sua autoria. O vereador Cornélio Tavares de Souza fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; iniciou aludindo que todos os edis estão de acordo com a implantação da Comissão de Investigação a fim de que os fatos sejam esclarecidos e os verdadeiros responsáveis sejam punidos; comentou que esteve averiguando as condições da estrada do bairro São Lourencinho. O vereador Célio Marcos de Oliveira, fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; iniciou aludindo com muita tristeza sobre esses desvios de dinheiro público praticado por funcionários públicos e sobre os prejuízos e perdas que o município sofreará por conta disso; salientou ainda com relação a esses desvios, que os responsáveis sejam punidos, que paguem pelos seus erros e que Deus possa nos ajudar a fazer justiça. O vereador Lorival Ileck fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; endossou as palavras dos edis que o antecedeu com relação aos fatos de natureza corrupta que vem acontecendo no município e aludiu que é bom que isso tenha ocorrido no começo do mandato porque ainda dá tempo de reverter a situação, buscar os responsáveis e fazer a devida justiça; teceu comentários a respeito da propositura de sua autoria. O vereador Carlos Alberto de Oliveira Medeiros, fez o uso da palavra, agradeceu a presença de todos; iniciou aludindo que é com muita tristeza que volta a usar a tribuna para falar sobre desvios de dinheiro público; comentou que no dia de hoje iria acontecer a primeira Audiência da Comissão Processante de Investigação da Prefeitura e, alegou que estava ansioso para participar e trazer para esta Casa aquilo que vem sendo colhido de uma forma real, porém, em virtude de um ocorrido com o advogado da acusada a audiência foi redesignada para o dia 30 de novembro do corrente ano; reafirmou que tanto ele quanto o edil Marco Antonio Melhado Garcia estarão empenhados em trazer as informações pertinentes para que todos possam estar participando; parabenizou à equipe do FUNDEB pela coragem em trazer o problema a público e por tomar as medidas necessárias para a resolução do problema. O Senhor Presidente fez o uso da tribuna livre. O vereador Dourivaldo de Rosa Moreira, fez o uso da palavra, agradeceu a presença da ex-vereadora Elizabete Silva, do ex-vereador Ramalho Ferreira de Figueiredo e dos demais presentes; endossou as palavras dos edis com relação aos desvios de dinheiro público que vem ocorrendo no município e aludiu sobre a importância da implantação da Comissão de Investigação desta Casa de Leis para auxiliar o Poder Executivo na elucidação dos fatos pertinentes ao desvio de dinheiro dos cofres públicos.  Terminado o temário livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. As Comissões de Finanças e Orçamento, Justiça e Redação e Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo, conjuntamente reunidas examinaram o Projeto de Lei Complementar nº 05/2017 que “Altera a Lei Complementar nº070, de 12 de março de 2015, que estabelece as Estratégias do Plano Municipal de Educação – PME para docência 2014-2023, e dá outras providências”, opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal, na qual os edis: Marco Antonio Melhado Garcia votou pela aprovação do projeto; José Roberto Esteves votou pela aprovação do projeto; Cornélio Tavares de Souza votou pela aprovação do projeto; Sergio Shindin Tawata votou pela aprovação do projeto; Joanil dos Santos votou pela aprovação do projeto; Célio Marcos de Oliveira votou pela aprovação do projeto; Lorival Ileck votou pela aprovação do projeto e Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Terminado a Ordem do Dia, e não havendo mais matéria para deliberar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 13 de dezembro do corrente ano ás 19h00 horas e encerrou a sessão às 20h30. Para constar, eu, Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.
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